

## Швейцарские телефонные карты: сплошной обман |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 17.06.2008.

После либерализации рынка телефонной связи в 1998 году, в Конфедерации появились более 20 компаний, выпускающих более 150 типов карт prepaid для «дешевых» звонков, в основном за границу. В Женеве на них подана жалоба за мошенничество, жертвами которого становятся чаще всего иностранцы, ведь разобраться в премудростях пользования этими картами совсем непросто.

|

Один из местных телефонных операторов не поленился, и проверил, насколько обещания его конкурентов соответствуют действительности. Для этого он по собственному почину «прозвонил» 37 типов карточек, выпущенных 13 компаниями. Многие попались на мелком жульничестве.

Способов обмана немало. Можно просто «недоложить» минут, а можно поступить хитрее: снимать с карты по несколько сантимов в день за ее «обслуживание» даже если никаких звонков сделано не было, или брать не указанную на карточке плату за соединение (самые продвинутые мошенники специально разрывают соединение, чтобы нужно было перенабрать номер, что позволяет взять эту плату еще раз).

В довершение всего, этот борец за правду и за честную конкуренцию в своей жалобе сообщил, что его «коллеги» часто не платят НДС, и что их реклама вводит в заблуждение потребителей.

В этом и была его ошибка: жалобу он подал в кантональный суд, а вопросы, связанные с уклонением от НДС и недобросовестной рекламой находятся, в отличие от случаев мошенничества, в компетенции Конфедерации. Обе соответствующие инстанции «отфутболивают» эту жалобу уже полтора года.

Пока суд да дело, нечестные швейцарские компании, выпускающие карты prepaid, продолжают делить рынок, составляющий 180 миллионов франков в год.

Так что, видимо, есть смысл пользоваться такими картами как можно меньше. Тем более, что и традиционные операторы в последнее время очень значительно снизили свои цены на разговоры с большинством стран.

Великолепный сайт [www.allo.ch](http://www.allo.ch) поможет вам найти оптимальный вариант. Например, по его информации, в настоящее время минимальный [тариф на связь с Россией](#) со стационарных телефонов без всяких карточек составляет всего 14 сантимов за минуту (в пресловутом 1998 году, до либерализации рынка связи, - около 1 франка!).

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

*<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskie-telefonnye-karty-sploshnoy-obman>*